



Iroda: 5130 Jászapáti, Tompa Mihály utca 2.

E-mail: jaszszagi.kistersegi@gmail.com

Tel./Fax: 06-57-443-570

Web: www.jkhk.hu

Kocsis Istvánné – Jászapáti - hímzés



Kocsis Istvánnénak hívnak, 65 éves nyugdíjas vagyok. Hímzéssel gyermekkoromban sem családom, sem közeli ismerőseim nem foglalkoztak, így én ezekben az időkben semmit se, tudtam.

Későbbiekben termelészövetkezeti tagként téli tanfolyamokon ismerkedtem meg a szabás-varrással, majd a hímzéssel.

A valódi lehetőség 1980-ban kezdődött, amikor megalakult a kézimunka szakkör. Mindezt Suba Györgyné Kocsis Juliannának köszönjük. Julóka megismerkedve Fejér Mária, a Jászberényi

Tanítóképző rajztanárával, a hímzőket tanította, megszeretette, megszervezte a lehetőséget, hogy 17 taggal indulhasson a szakkör.

Mária néni 3 évig vállalta, hogy kéthetente kijár Jászberényből és tanít minket, de feltétele az volt, hogy mi pedig iratkozzunk be a főiskolára szakkörvezetői képzésre. Heten kaptunk „Művészi oktatói engedélyt.” Ezek után én lettem a szakkör vezetője és vagyok ma is.

Közben mi, a szakkör szorgalmasan dolgoztunk. Gyűjtő utakon Erdélyben, Felvidéken jártunk. Nyáron továbbképzéseken vettünk részt az ország különböző helyein és itt mindig újabb és újabb hímzéssel ismerkedtünk meg.

A Velemi Endre Mg Tsz-ma Jászapáti 2000. Mg Zrt támogatta, támogatja ma is a szakkört. Szikszai Gábor tanár úr megismertette velünk a Jász hímzést, amit mi vittünk először terítőre, futóra, párnára.

Részt vettünk az „Országos Kijankó Bori”, a Békéscsabai Textilkiallításokon-számos, országon-, megyei-kiállításon. Rengeteg oklevelet, helyezéseket gyűjtöttünk össze.

Ma is a Jász hímzés a kedvencünk. Ezeket a motívumokat varrjuk mindenre.

Jó kis csapat vagyunk, szeretünk együtt kirándulni, kiállításokat nézni. Kéthetente együtt varrunk, tanuljuk az újabb –újabb öltéseket.



Elérhetőség:

Kocsis Istvánné

5130 Jászapáti, Szőlő u. 17.

Tel.: 0670/277-4579



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa